



Cred, Doamne! Ajută necredinței mele!

24.08.2025

La sfârșitul lunii August 2025, sâmbătă și duminică 23 și 24.08.2025, Apostolul districtual Thomas Deubel împreună cu Apostolul Vasile Cone, au venit în comunitățile Constanța și București, unde au fost primiți cu mare bucurie și unde Apostolul districtual a ținut Servicii Divine, la care au participat și invitați din comunitățile Cernavodă, Calarași și Alunișu.



La Constanța, sâmbătă 23 august, Apostolul districtual a ales un cuvânt din Geneza, capitolul 25, versetul 32:

Esau a răspuns: "Iată-mă, sunt pe moarte; la ce-mi slujește dreptul acesta de întâi născut?"

Mesajul principal din acest cuvânt a fost: să nu renunțăm la ceea ce ne-a oferit renașterea din apă și Sfântul Duh, la acel drept de a fi împreună moștenitor cu Domnul Isus Hristos în Împărăția Sa (Romani 8.17).

Trăim un timp în care valorile se schimbă de la o zi la alta, ceea ce azi are o valoare mare, mâine poate să nu mai însemne nimic, lucrurile materiale au devenit cele mai importante preocupări ale vieții oamenilor pe pământ. Credința și viața veșnică sunt valori care se depreciază foarte mult în aceste timpuri și sunt deseori "vândute" sau schimbate pe o farfurie de linte. Dreptul de întâi născut are și o altă caracteristică și anume de a fi o binecuvântare pentru toți oamenii, așa cum a făgăduit Dumnezeu lui Avram și urmașilor săi (Geneza 22.18).

A doua zi, duminică 24 august, Apostolul districtual Deubel a slujit în comunitatea București cu un cuvânt din Evanghelia lui Marcu, capitolul 9, versetul 24:

Îndată tatăl copilului a strigat cu lacrimi: "Cred, Doamne! Ajută necredinței mele!"

Credința este o încredere sigură în ceea ce sperăm și o neîndoială în ceea ce nu se poate vedea. Chiar dacă avem uneori îndoieli, Isus ne spune că toate lucrurile sunt posibile pentru cel care crede.

Evanghelia a fost scrisă de oameni nedesăvârșiți, dar care au fost inspirați de Sfântul Duh și astfel, pentru noi este important să cunoaștem care este voința lui Dumnezeu, cum putem ajunge la mântuirea sufletului și ce trebuie să facem pentru a reuși aceasta în comuniune cu Isus Hristos. Esența mesajului Serviciului Divin nu vine din predica slujitorilor, ci din puterea Sfântului Duh și din această putere a Sfântului Duh noi putem fi sfințiți și întăriți, de aceea este foarte importantă credința. Chiar dacă nu l-am văzut pe Sfântul Duh, noi credem că ne poate conduce la Isus Hristos. La fiecare Serviciu Divin auzim ca Dumnezeu ne iubește. Credem în această dragoste? Dacă ne convingem că avem această credință, atunci trebuie să îngrijim și să întreținem relația cu Isus Hristos și atunci ea începe să trăiască, devine vie, voința lui Dumnezeu devine și voința noastră, putem face lucruri imposibile înainte, putem ierta și iubi ceea ce nu am putut face înainte.

A conslujit Apostolul Cone și după sărbătorirea Sfintei Cine pentru comunitate, Apostolul districtual a oferit Sfânta Cină pentru răposați prin intermediul preoților Lunea și Matei.

În cadrul acestui Serviciu Divin, Apostolul districtual I-a pensionat pe preotul Alexandru Dună, care, din anul 1997, a predicat cu dragoste cuvântul lui Dumnezeu în comunitatea București.

O masă de sărbătoare frățească a încheiat cu bucurie vizita Apostolului districtual în România.

Serviciul Divin integral poate fi vizionat la adresa:

<https://youtube.com/live/aVkNLp05RRc>

